

Vsaka beseda, vsak pogled, vsako dejanje in vsak nasmeh lahko prinese srečo drugim ljudem. Vsak trenutek je lahko nov začetek. Veliko upanja ustvarjajo velike ljudi, zato radostno pojdemo naproti novemu letu 2010. Da bi se vam in vašim najdražjim uresničila mnoga pričakovanja.

Rebeka (rebeka.lah@elan.si)



*Drage sodelavke in dragi sodelavci,  
ob istekajočem letu in v pričakovanju novega vsem vam in vašim  
najbližjim želim miren Božič  
ter veliko zbravja in osebne sreče v novem letu.  
dr. Robert Ferko,  
predsednik uprave Elan skupine*



## Uspešen zaključek sezone Elan racing teama

Z nočjo čarovnic smo zaokrožili tekmovanje Elan racing teama na Impression sailing weeka v Biogradu na morju, ki je potekal v petek in soboto, 30. 10. in 31. 10. 2009. Elan racing team se je s plovilom E410R udeleževal regat slovenskega pokala, v skupnem pa je dosegel 3 mesto.

Ekipa Elan racing teama je sodelovala tudi pri razvoju nove uspešnice iz razreda Performanc – Elan 310, katera napoveduje smernice novih Elanovih plovil.

V Elan racing teamu so prisotni prvovrstni slovenski jadralci, kateri so zastopani tudi v svetovnem merilu:



- Toš Skrt Golja,
- Mitja Margon,
- Tomaž Čopi,
- Sašo Jurak,
- Željko Perovič,
- Branko Brčin,
- Tone Pleša,
- Andrej Hawlina – slovenski distributer ELAN Marine ter
- Samo Lazar in Polona Okorn – predstavnika ELAN Marine.

Svoj uspeh so potrdili na Impression sailing weeku z absolutno zmago.



### Elan racing team – primopredaja kolesa

Elan racing team je na regati Impression sailing week, ki je potekala v Biogradu, zasedel absolutno 1. mesto s plovilom Elan 410R.

Del ekipe Elan Racing Teama krmar Tomaž Čopi in Mitja Margon sta predala predsedniku uprave Elan skupine dr. Robertu Ferku prehodno Kolo. Slednji je ob tem povedal, da se veseli sodelovanja z ekipo tudi v prihodnost, sploh pa sodelovanja ekipe pri razvoju novih Elanovih produktov, ki s kakovostjo in inovativnostjo prodirajo v sam vrh.

*Na sliki: z leve Mitja Margon, dr. Robert Ferko in Tomaž Čopi*



### Na regati Jabuka 2009 zmagala za Elan 340

V letošnjem letu je osvojila regato Jabuka 2009 zmagovalna lepota iz flote Elanovih plovil Elan 340 z imenom Julliett s krmarjem Marjanom Gorcem in posadko ŠD Burin. Močna konkurenca je klonila pred izvrstno jadrnico in posadko. Na regato, ki je bila v Šibeniku, je bilo prijavljenih 74 jadrnic. V ORC razvrstitvi je tekmovalo 20 jadrnic, kjer je Elan 340 zasedla 1. mesto in kot 24. med vsemi prispela skozi cilj.



### Elan povabljen na spektakel v Moskvo

V Moskvi se je v drugi polovici novembra odvijala tekma v paralelnem slalomu, t. im. pokal prvakov. Nastopili so najboljši slalomisti sveta, med njimi tudi naš Mitja Valenčič, ki smuča na Elanovih smučeh in je dobil povabilo organizatorja po tem, ko je nastop odpovedal Avstrijec Mario Matt. Posebnost tekme je v tem, da se odvija sredi ruske prestolnice in da je nastopilo le osem smučark in 16 smučarjev. Valenčič se je pomeril z Julienom Lizerouxem in proti Francozu žal izgubil. Tekmo pa je na koncu dobil Avstrijec Marcel Hirscher.



*Na sliki: Mitja Valenčič*

### Karničar Špancem polepšal božični večer

Film 7 Summits, ki je bil narejen po edinstvenem uspehu Dava Karničarja, ko je presmučal najvišje vrhove vseh sedmih kontinentov, bo na božični večer predvajan na španskem televizijskem programu TV3 Katalonija. S tem bo hkrati izpostavljen tudi Elan, saj je eden glavnih Karničarjevih opremljevalcev.



## Prva zmagaja Kryzla na smučeh z novo tehnologijo



Krystof Kryzl je po poškodbi hrbta ter dveh mesecih rehabilitacije in treninga zmagal na Evropskem pokalu v veleslalomu v Leviju, kar je odličen rezultat tako zanj kot za naše veleslalomске smuči. To je prva zmagaja na smučeh z novo tehnologijo GSX Waveflex na tekmah višjega ranga.

## Elan Inventa na sejmu športne opreme v Kölnu

Konec oktobra je v mestu Köln v Nemčiji potekal največji svetovni sejem športne opreme, namenjen investitorjem in proizvajalcem športne opreme. Bistven poudarek je na tribunah, ki pri opremi dvorane predstavljajo tudi največji vložek.

Kot proizvajalec športne opreme smo se letos lahko prvič predstavili v hali s proizvajalci, ki imajo najpomembnejše certifikate kakovosti FIBA, IHF, TÜV, s katerimi se lahko pohvalimo tudi mi. Kot razstavni eksponat smo pripravili lično tribuno, s katero smo obiskovalcem predstavili možnost izbire sedežnih mest, različnih materialov, materialov za pohodne plošče in različne možnosti osvetlitve stopnic.

Med obiskovalci smo bili deležni pohval glede tribun in samega razstavnega prostora. Med njimi je bilo tudi nekaj zelo resnih kupcev.



## Elan promo ekipa vabi na teste

Elan promo ekipa je sestavljena iz vrhunskih učiteljev smučanja ter poznavalcev Elanovih in smuči drugih proizvajalcev. Sestavlja jo 20-članov, med katerimi so poleg fantov tudi dekleta. Ekipa na leto opravi več kot 80 delovnih dni, med katere štejemo tako Elanove teste, ki se odvijajo po slovenskih, avstrijskih in italijanskih smučiščih, kot tudi pomoč pri prodaji in izobraževanje prodajalcev po vseh slovenskih prodajalnih smuči. Ekipe, ki so prisotne tudi na več različnih smučiščih dnevno, ponujajo ob priložitvi osebne izkaznice test smuči za vsakega smučarja. Test smuči je, da doseže čim več uporabnikov, omejen na eno uro. Na testnih lokacijah je na razpolago od 30 do 120 parov smuči, odvisno od velikosti dogodka. Povprečni demo dan obišče več kot sto ljudi, pri večjih pa tudi čez 400. Zavedamo se, da je test smuči za smučarja izrednega pomena, saj se lahko prepriča, kakšne smuči bo kupil in katera mu navsezadnje najbolj odgovarja. Zato tradicijo testiranja nadaljujemo tudi v prihajajoči zimski sezoni. Datumi testov bodo objavljeni na slovenski strani [www.elanskis.com](http://www.elanskis.com). Vabljeni.



## Deskari Domen Bizjak tretji v Londonu

Deskari na snegu so se v začetku novembra merili na uvodni tekmi deskarskega svetovnega pokala FIS v skokih prostega sloga – Big Air v Londonu. Tekme se je udeležilo 50 tekmovalcev iz 12 držav med katerimi sta bila tudi dva tekmovalca Elan Snowboards Domen Bizjak in Matevž Pristavec. V finalnih bojih, v katerega sta se uvrstila oba naša tekmovalca in ki jih je spremljalo več kot 15.000 gledalcev, je po treh več kot izvrstno opravljenih skokih Domen Bizjak zasedel odlično tretje mesto. „V zadnjem času mi je šlo kar dobro, tretjega mesta pa vseeno nisem pričakoval. Čez poletje sem dobro treniral, kar se mi je očitno obrestovalo,“ je povedal Bizjak. Odličen rezultat za Elan Snowboards je dopolnil še Matevž Pristavec s končnim četrtem mestom. Čestitamo enemu najboljših rezultatov Elan Snowboards tekmovalcev!

